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Archana Madhukar Patil
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Prefer not to say
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MAYBE

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

GENDER

The teacher provides guidance counseling in academic and non �academic matters in/outside
the class?

*

The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *
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The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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Swapnil Patil
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GENDER

The teacher provides guidance counseling in academic and non �academic matters in/outside
the class?
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The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *
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The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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sajidshaikh2015@homoeopathy.ac.in

Sajid Mohammed Rustum Shaikh
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the class?
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The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *



9/21/24, 3:43 PM ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1jaJl2FL3k-oSBeZfChwQzQj4OrgEo_hYeFlDGoL4i9Y/edit#response=ACYDBNjPXjjdjZ30e1rJgplD2sPefSewGdaw… 13/25

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Yes

No

Maybe

Not Satisfied

Yes

No

Maybe

The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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Are you insist others to join the college? *
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kusumnaik2015@homoeopathy.ac.in

Kusum Prakash Naik
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GENDER

The teacher provides guidance counseling in academic and non �academic matters in/outside
the class?
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The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *
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The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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Are you insist others to join the college? *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/21/24, 3:43 PM ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1jaJl2FL3k-oSBeZfChwQzQj4OrgEo_hYeFlDGoL4i9Y/edit#response=ACYDBNjPXjjdjZ30e1rJgplD2sPefSewGdaw… 21/25

vaishalichavan2015@homoeopathy.ac.in

Vaishali Rajesh Chavan
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The teacher provides guidance counseling in academic and non �academic matters in/outside
the class?
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The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *
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The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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Are you insist others to join the college? *
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sakshibhavsar2015@homoeopathy.ac.in

Sakshgi Bhavsar
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

GENDER

The teacher provides guidance counseling in academic and non �academic matters in/outside
the class?

*

The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *
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Not Satisfied
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The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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mahadevikadam2015@homoeopathy.ac.in

Mahadevi Kadam
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GENDER

The teacher provides guidance counseling in academic and non �academic matters in/outside
the class?
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The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *
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The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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Shivani Mahajan
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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shubhampatil2015@homoeopathy.ac.in

Shubham Patil
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Meraj Mirza
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Asmita Suradkar
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Aishwarya Narsing Vyas

ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2020-21
Shri Chamundamata Homoeopathic Medical College & Hospital 

EMAIL ID *

STUDENT NAME *
First Name         Middle Name        Last Name

ROLL NO

BRANCH

CONTACT NO



9/21/24, 3:39 PM ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2020-21

https://docs.google.com/forms/d/18zQ1lDtuwq46yTXF20BE5M5qUVBXHiPBgZN8S_r2g-g/edit#responses 12/25

Male

Female

Prefer not to say

YES

NO

MAYBE

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

GENDER

The teacher provides guidance counseling in academic and non �academic matters in/outside
the class?

*

The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *



9/21/24, 3:39 PM ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2020-21

https://docs.google.com/forms/d/18zQ1lDtuwq46yTXF20BE5M5qUVBXHiPBgZN8S_r2g-g/edit#responses 13/25

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Yes

No

Maybe

Not Satisfied

Yes

No

Maybe

The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *



9/21/24, 3:39 PM ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2020-21

https://docs.google.com/forms/d/18zQ1lDtuwq46yTXF20BE5M5qUVBXHiPBgZN8S_r2g-g/edit#responses 14/25

Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe
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Salar Saifulla Shaikh
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priyankachaudhari2014@homoeopathy.ac.in

Priyanka Chandrakant Chaudhari
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poojabadgujar2013@homoeopathy.ac.in

Pooja Badgujar
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Megha Badgujar

ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2019-20
Shri Chamundamata Homoeopathic Medical College & Hospital 

EMAIL ID *

STUDENT NAME *
First Name         Middle Name        Last Name

ROLL NO

BRANCH

CONTACT NO



9/21/24, 3:38 PM ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2019-20

https://docs.google.com/forms/d/1It6BpGNU_JqeUoE6uVbV2NkB_S-c3c5K0NmFvExOh_8/edit#response=ACYDBNhKEWGpvJ2hxLO3xBzASr9Vg… 7/25

Male

Female

Prefer not to say

YES

NO

MAYBE

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

GENDER

The teacher provides guidance counseling in academic and non �academic matters in/outside
the class?

*

The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *



9/21/24, 3:38 PM ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2019-20

https://docs.google.com/forms/d/1It6BpGNU_JqeUoE6uVbV2NkB_S-c3c5K0NmFvExOh_8/edit#response=ACYDBNhKEWGpvJ2hxLO3xBzASr9Vg… 8/25

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Yes

No

Maybe

Not Satisfied

Yes

No

Maybe

The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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This form was created inside of Shri. Chamundamata Homoeopathy Medical College.

Are you aware of the functioning of a placement cell in our College? *

Are you insist others to join the college? *
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shubhamchavan2013@homoeopathy.ac.in

Shubham Chavan
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Shri Chamundamata Homoeopathic Medical College & Hospital 
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First Name         Middle Name        Last Name

ROLL NO

BRANCH

CONTACT NO
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Strongly agree
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GENDER

The teacher provides guidance counseling in academic and non �academic matters in/outside
the class?

*

The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *
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The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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This form was created inside of Shri. Chamundamata Homoeopathy Medical College.

Are you aware of the functioning of a placement cell in our College? *

Are you insist others to join the college? *
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ashvinipatil2013@homoeopathy.ac.in

Ashvini Patil

ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2019-20
Shri Chamundamata Homoeopathic Medical College & Hospital 

EMAIL ID *

STUDENT NAME *
First Name         Middle Name        Last Name
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BRANCH

CONTACT NO
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GENDER

The teacher provides guidance counseling in academic and non �academic matters in/outside
the class?

*

The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *
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The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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This form was created inside of Shri. Chamundamata Homoeopathy Medical College.

Are you aware of the functioning of a placement cell in our College? *

Are you insist others to join the college? *
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ravindranaik2013@homoeopathy.ac.in

Ravindra Naik

ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2019-20
Shri Chamundamata Homoeopathic Medical College & Hospital 
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CONTACT NO
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GENDER

The teacher provides guidance counseling in academic and non �academic matters in/outside
the class?

*

The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *
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The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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This form was created inside of Shri. Chamundamata Homoeopathy Medical College.

Are you aware of the functioning of a placement cell in our College? *

Are you insist others to join the college? *
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meenazshaikh2011@homoeopathy.ac.in

Meenaz Usman Shaikh

ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2018-19
Shri Chamundamata Homoeopathic Medical College & Hospital 
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STUDENT NAME *
First Name         Middle Name        Last Name
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BRANCH

CONTACT NO
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Strongly agree
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GENDER

The teacher provides guidance counseling in academic and non �academic matters in/outside
the class?

*

The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *
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The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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This form was created inside of Shri. Chamundamata Homoeopathy Medical College.

Are you aware of the functioning of a placement cell in our College? *
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mukeshsuwasiya2011@homoeopathy.ac.in

Mukesh Suwasiya

ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2018-19
Shri Chamundamata Homoeopathic Medical College & Hospital 
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Strongly agree
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GENDER

The teacher provides guidance counseling in academic and non �academic matters in/outside
the class?

*

The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *
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The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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This form was created inside of Shri. Chamundamata Homoeopathy Medical College.

Are you aware of the functioning of a placement cell in our College? *

Are you insist others to join the college? *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/21/24, 3:36 PM ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2018-19

https://docs.google.com/forms/d/1GOAU12pOnaASO857FdSEH6yCimT_yEIsacDuK8vbIqI/edit#response=ACYDBNjQYGKJcQh0cPMCZacvKYPh… 11/30

mukeshsuwasiya2011@homoeopathy.ac.in

Mukesh Suwasiya
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GENDER

The teacher provides guidance counseling in academic and non �academic matters in/outside
the class?

*

The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *
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The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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This form was created inside of Shri. Chamundamata Homoeopathy Medical College.

Are you aware of the functioning of a placement cell in our College? *

Are you insist others to join the college? *
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yogeshpatil2011@homoeopathy.ac.in

Yogesh Patil

ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2018-19
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GENDER

The teacher provides guidance counseling in academic and non �academic matters in/outside
the class?

*

The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *
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The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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Bharati Rathod
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the class?
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The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

This form was created inside of Shri. Chamundamata Homoeopathy Medical College.

Are you aware of the functioning of a placement cell in our College? *

Are you insist others to join the college? *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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rutujagujar2011@homoeopathy.ac.in

Rutuja Gujar

ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2018-19
Shri Chamundamata Homoeopathic Medical College & Hospital 

EMAIL ID *

STUDENT NAME *
First Name         Middle Name        Last Name

ROLL NO

BRANCH

CONTACT NO
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Male

Female

Prefer not to say

YES

NO

MAYBE

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

GENDER

The teacher provides guidance counseling in academic and non �academic matters in/outside
the class?

*

The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Yes

No

Maybe

Not Satisfied

Yes

No

Maybe

The Examinations/Assignments were graded fairly? *

Whether transparency is maintained in evaluation process? *

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis? *
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Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? *

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? *

Availability of the officials in College and response to Students Problems? *
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Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

This form was created inside of Shri. Chamundamata Homoeopathy Medical College.

Are you aware of the functioning of a placement cell in our College? *

Are you insist others to join the college? *

 Forms
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